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W fly AT SE WFR e =iy NEE Hp « 1y 43515
R = BYSEER (real part) FIE EB (imaginary part) , 73 5)iC K

x = Re(z), y=Im(2). (1-1-D

M z=x— 1y, RENEE z=2+iy WEEEE. B =1+
21, HILE R »=1—2i, HA Re(2) =Re(z) =1,Im(2) =
—Im(x)=—2.

=00, z=iy NEEH;Y y=0 0, A z=2+i10 WL «, %
WK 2=a, TIE R UL SR S e

HTFREH 2=2+iy H—XEFEE (2, ) TE—1E, ©5 20y
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20y FHCHE FE, Y EZ 1 E Sk e=a+iy B, LRFRIZE T
TR 2 S o o Bl L 0 RN R S BR o il SRy Bl Y
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yAOIT, 5 2 Fll 2 T SERh Rk,
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=0, T2&AH
x =7 cosps y=r sing, (1-1-2)
r:\z|:m, | 2% = 2=. (1-1-2a)
ER =0 WERAATIE. Arg(0) TR L. Y 2740 B, i T HE
o WG 27 (REEIRS GO AE I Arg(2) R ZERY. Al 21l 2
A — nArg () <r B4R M2 ME— 1, PRz (e HER AR EME,
18R arg(2). TRA
— g <arg(z) <= (1-1-3)
Arg(z) = arg(2) +2kn (A=0,=+1,+2,--) (1-1-3a)
I H2Y s=a2+iy£0 WA

arccos(x/ | 2 1), y=0;
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N Re(z) =20 BA
arg(z) = arctg(y/x) (1-1-3¢)
B r=x+iy BREBIRERIER. Y 2720 0F, A (1-1-2)F1
Euler A3 : e =cosptising, Al 73 5 H H = X fsg &=t A
z=|z| (cosp+ising), = =]z | e¥ (1-1-4)
Hrp e =cosptising MY 1, E N B EH.
(61 1-1] 35 ==1—1 MBTRERE f S = At
iR BRIz =/2H arg(x)=—n/4, TEHARXA-1-320)15
Arg(2) =— x/d+2kn (B =0, 41, £2,),
H=m=h
14*i::»/i(cosi%fg—%isﬁliiﬂ),
PIAN S B A R R AR B 3R 1 SR
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2. I RINH
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21 =205 | 2 |=]| 2 | Harg(z) = arg(z,)(1-1-5b)
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2120 = (2100 — y1y2) +ilayy, +a2y1)
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TN BT EERE MR, Y 2 #0 H 270 L HANPAT
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FoR. B,

B 2+ SRR R 2 oz, FEBHIREAT YR B X f 4k
WL, TR SN =0, & E 2, +z, TUEER S 2, iBREz BWFA
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(1-1-6)

XFFAEF G EL =, =1 (cosg +ising,) (k=1,2) , Fl F = i pREL 1Y
2N EE AT LURIE 220 M 2 /2, =550
Z1% = 7’17”2[(305(501 + @) +isin(g +§02)]9
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FEHEXT 2 =2, =z=r(cosptising) FMEEARE
2" = r"[cos(ng) +isin(ng) ]
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Arg(z12,) = Arg(z)) + Arg(z,), (1-1-7)
Arg(z /%) = Arg(z) — Arg(z), (1-1-7a)
Arg(2) = narg(z) - 2kn (k= 0,41, + 2,
X} 2= cosgtising, 15 2" [ 13 De Moivre A .
(cosp +ising)" = cos(ng) + isin(ngp) (1-1-8)
H n=1,2,3--

8 AA-1-DAKXA-1-7a) MR LR, BTN 1E 5
P15 A B R 5 AR A T A i A R (22) I8 298 Arg (=) 1Y
BAMEAT Lo 29 Arg Ceo) BUAE B —MEL D380, T A E(EHR
£ RN B 25 T RE A L A AT PR A S 0 TR A Y SR (R
R A

2. EHEI n RAR

WAIEFLZE c=re  EFTER B w i z =w', PR w HEE =
1) n OTH L IEH w=Vz =2,

N TSR ETR w, AT w=pe”. T2 H1E L1

(pe)" = p'e’ = re¥
BEMT o'=r.H n0=¢+2kn(k=0,£1,£2,--) B
p=1r. 0= (p+2km)/n.
JIESR 5 iR AT 7R Ay
W, :[(co<90+ +isin90+2k“) (1-1-9)

n

Her r=0,1,.n—1. B w, =w, (k=0,£1,+2,-),w, Afin
AAFEBE. H R PLA H .
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(— 14+ D= ()10 (cos%‘jtisin%‘)

= 32(005 —T 4 isin 7)*— 321.
(%] 1-3] K /—48 4 PR
iR =M —1=41(cosn+isinm) , FIFR n W AK(1-1-9)
= J—1 = ﬁ(cos LSS I +42krc + isin LT 2RT +42krc> .
BR=0,1,2 F1 3, Al fH 4 MR A

w= 2 (cos § +isin )= 141,
:ﬁ<cos—+1smz>:—1+i,
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u,3:ﬁ<cos—+1sin%>— 1—i.
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K1-3

PLEFRATES, T AL A S SR E A —— X R,
AAAT LAFH BRI 0 P (PN R 3K B R i AT — A BR AL =,
I HLA FE 51 A1 4 0 55 328 A3 I X6 1 1) 52 B30 oot W] FH 3K T A Jb il A N
W MR 1 R, PR ARBR T & BKE K Riemann BRI,

TIIMAXER 1 AR A BRI = B9 BRI B oo, X R A 2 —>co i T
R B 5 AHREE o 00U NEEE R PRI R .

(1) X a0 H a » co=00 + g=00 + co=0c0,

(2) a/co=0,00/a=co0,

(3) atco=cotqg=co,

(4) cote0,0 « co,c0/coffi TuE X.
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2. HE T &R,
(HY=8, OF., OHJV—1. W 1+11—16.

35, THNERTEA A P lar
(1) arg(z;2z,) =arg(z) +arg(z,),
(2) arg(z,/z;) =arg(z;) —arg(z,),
(3) arg(z") =narg(z) (n=2,3,+),
(4) arg(1/z)=—arg(2).
4% BWNEH 1 Arg () I 2Arg (D W RT A A, I H Ui B 2 (8 % 5
Arg(2?) =2Arg(2) =T,
54, e NI A AR DR, o 2220,
2kt = Arg(1) = Arg(z/2) = Arg(z) — Arg(z) = 0.
6. 5 AN =M SRR B
(D 1+i, i, 3) —2, (4) 1—cosf+isingd (0<f<n).
7. W z=¢" 3KIIE:
'+ "=2cosnf. 2" —z "=i2sinnf, K n=1,2,--
8. W 2 =r; (cosf, Fising,) (k=1,2) .n i HIREL SKIIE.
(z122)" =228, (21 /22)" =21/ 25.
9. W n NEREH x,+iy, = (1+:i/3)".
RIAE: 201y, — 2y =47 3.
10. B(3+6Dx+(5—9Dy=6—"7i

11, R, 22 —3iz—(3—D =0.
12. % =0 NIE o BIEHHO , Hd— TS A 2,520, SRIEHAR

n—1 DT A RN N
=z (k=1,2,n—1).
13. ZRlE%)\J—i Z1~%2 ﬂ] <3 {%E%ﬁ:
atzntzn=0Hlzn|=n=xul=1,



NMRZ= SR NETRE | 2| =1 IE =/ T,
1.1 B

1. _TE/47(_7T/3)+2k7f(k209il’iZ,"')-
2. (1) 1+iy3,—2,1—i/3;
(2)f+1 J2§+i’7

13
<@——J11+nxzjo—1+o

4) iﬁ(cos %—Fisin%).

3. REHAR S RTHE 45 RASEE e A EE AT L B 4 455K

HR AT

4. Arg(i®) =n+ 2kx, 2Arg(D) = n+4kx(k=0, =1, £2,

Arg(=*) Fll 2Arg(2) Frm W SEEUE AR ).
5. Arg(2) —Arg(z) =[arg(2) +2k x]—[arg(z) +2k,x |
=2k, —ky)m.

6. (D ﬁ(cos %—Hsin %) =2,

(2) cos *Jﬂsm o e ez,

(3) 2(cosm+ising) =2€",

2 2
10.121/393/:1.
11. 21:71—'_21122:1—'—1.

(4) 2sin A (cos %ﬁ-isin n;6> =2sin ﬁei’%{}_
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i MR B A AR T BRI S EOT R AIE . BT Y
fHh £ 75 et ] 55 R RV ) 7 A X
1. HEERARENERERX

H R EEIE
F(%%F 0 5% F(Re(2) . Im(=)) — 0 (1-2-1)
1

B, Re (2) =0 7R Ml Im (2) =0 F7R S0l 7 FE Im(2) =1 #1

2—==21 MFTREL y=1. XUER (x—2)* +(y—y)? =R AILFRRN
| c— =2 |=R (1-2-1a)

VA A 2=ty Zom M2k L1080 10, FTRAHE'S LB Iy
T

BN E Sz oz BB AN W R 2a 1Y IR S 1R
( ‘ 21T %2 ‘ 2a) ’,H\:ji$%jﬂ

| z— 2 [+ z— =2 [= 2a;

B AL 2 P 2y S5 IR 00 BN AP Dy 3 2 X T R B ) i 0
L HTBEHN2—= | =]2—2].

2. MESHARNEHENX

W r=xtiy,2(0) =2 +iy() , W EH DB RS E X5

Bk C S ETRE . 2=2) H y=y(0) («<t=<<p) . M THE K
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r=a@) +iy() T =2 1<P (1-2-2)

(51 1-4Y 4RI FAI T BRFRH 4.

(D) 2=+ t+z,(—co<t<lc0),

(2) 2=+ tF=2,(t>>0).

R Wr=xtiy,zo=x, Tiy , WA z:=A+Dt+zr=x,+t
H y=yo+¢, FI (D RN A 2o KA FEmE 1+ 1Y
Hk.

FIFETR (2) R (DM EHLARNFEEL, BT A 2 e arg(x—

zo>:arg[<1+i>t]:f<z>o> JHIEE R 2 BEMMA N arg(1+

i>:f%§a‘é£%@%\»ﬁ 20, W 1-4), BARH AT S arg(z—
20) =x/4.

Zo

1-4

T3Eh WU LR W SR A HME R WA a F1 b, B 2 =at+
b b W I & ar W71 P T BEES ar |, Hah sl B Tad 520

FATTE IR ar FHZ L (a£0) JZHE T RN
g =al +b(—oco <t <o) (1-2-2a)
XFFE SO x=x, +Rcost s y=1y, +Rsint (0<t<2x) , %

2o =x, Hiyo » HEEM R EOE K, AN
s = 2, FR(cost +isint) B ==z, +Re" (1-2-2b)
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Hirrelo, 278 t€[ —n,n .
1.2.28 EGHMEMERHEZS B

WL CH 2=2() =2 +iy(D) (a<t<P) %7 (O F y(OTE[ -]
S M 2(OTE[as 8] BiELE, WIFRIMZ C RigthiZk. J3AMY o<ty <
1B EA 2(1)F (1) WZESE MEAE I T ICH 5L PR E N 8
&Rl Jordan M4k ; A HITRRIBH R () == (® . PR T A 18] 2 oA i 4%
Bl B A A . I3 JR) i 2 g S TR A it 2k

FRE ML (1-2-2) G TERDE FRRAs B 45 R BA 15202 5)
PIYIZE RIYIRE ' (o) =2"(0) +iy (O FE[a, B LS, XY 2/ (1) =
O I HAYT ] 5 9 7 1) AN L TEdI 2k, B LLHGE LA

X1 A CH =200 (a=<t=<p) , K 2" (O TE[a,p] iELL
H 2 (070, UFRINZ C heiddhgk ., b FRAOGH M4 2 i) —
ML AR R B iR 2%

AR L B R SRR G I T e M 2 308 30 R 2 B BOG
HERiES

1.2.3 THAES5KI

1. EFTERENNLNERHEER

v 20 NIE MO AHEATEHEL WFRE VI E—UI R |2 — = [ <0
PR AR R o =0 B9 — A 4B 3L I8 Ny (x5 IEFR I B A 55 X
0|2z, | <SRN =0 HI—DHLBIF.

W E RES EW S A 2 € E HAFAE = I— 4RI N; (2) C

B(ED.
HHRE E WD REZER AL WFRES E VTR
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2. X

TR FATIE X A, TREA W FE X,

EX 2 BYmEEATFHNHEMESSEDRKRNIEK
B(E 1-5) .

(1) D245

(2) D EZEER RS D PEEMW AT I — 2/ T D 1y
PrekiE ok,

X3 D 5 H A A 0 T ARG R X8, ] B FRSEL, 12 D=
DUB(D).

TN HEFE—EL G A 2| <REEHR ECG. WK E 2B R
1, A IFRE S TC A P10 A S8 DX ORI IS S ) X800 FT Rk
B S T 5.

EE XEUNE SRS AL A P XA 2 DR T B X s
~A—EFH.

B, 5 | 2 — = | <R XIS HEH A R0, AN 2 —=2 | =R;
M | 220 [ <SR FJEF DX, AN X, BT Re() =1, EREH
NFHL 2=Re(x) =1, ES&ICA M XIRMTA 2 X5

g TN B SRR | R SRR A 1A S U RS 1Y SRR
B AN G S S AR R L A B R A T 45 Y
EIE.
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fan, s — 3n/4<arg (2) <m/4, HL R M R0 == 0 ML
arg(2) =—3n/4, A IR arg(2) =n/4 FTEER, T2 X, H 2 G0
A arg(z) = —3x/4. T E N =05k K = AL, t 2 A%
Im(2)<<Re(2) T2 H B4 1 X 3,

3. B &

] S A A — B B B R AE , B AR 5 P T 0 A 3 R
AN DI, — A2 SRR B B BB, o5 — S o SRR o B R S
AR M e i B AL S Z Mt 4 b Y R, T T A 28 B Bl
IESUSEh] i ar

EX 3 A D NI E— R R LN e 2B T D,
WIFR D 5% 50 X, TR A B e, 5 PR ol & 3% sE .

A — 2R MR B PR M 2R 0 N R AN ST BN SFT Im (=) > a BY
Re () =>b SFHR R BB s I HLBR 25 i s R 67 S 3 %) 52 1 18 DX 3

— g <arg(z) <=
MR RES(E 1-6).

K 1-6
AT — 25 1 B DA B 2 0 A3 AT — > 250 A0 3Rl IR R S8 R 2
.

O ey e EizE SCA AR (AAS 6.4 55,
.15 -



2 B RN 2 2 S B I b A TR S S R AT O B B

PSSR 22 2E3E PA B. IARAE 2 o — 1| < | =+ 1| 320 i S A 1 1 f
I Re(2) =0, B2 M K.

2] @ 1.2

12 KT 81 S i ) s S A S

(D Im(2)=0, (2) z—=z=0,
(3) |z—ai| =|z+ail| (a FAEEILHO.

20 U T 81 52 1L R AR e .

(1) Re()=0, (2) 2+=z=0,
(3) |z—a—fi| = |zta—pil (a720.BEBATLED.

3%, U PRI 2 1 2 M EZR T RN 2=2 + (2 —2)t
ﬁ 2=z, 1t (2, —2 )l[/ﬁ\:’:l:‘i}%ﬁ L& (_00900)]

45 U =R 202 M2y TE— S HLR LB KM
(2—21) /(2 —2)) WL H A AE).

54, UL T A AR S PO N A = 2PN R [ .

(1) lz=2| =R, (2) (z—=2y)(z—zy)=R?,
(3) 2=z, +Re"(0<tr<2n).

- AR IR R B2 AR AL

(D |z+2]+]z—2|=6, (2) |z+2]—|z—2]=3,
(3) Im(z+i2)=2, (4) arg(z—1)=xn/4,

Z o = Z; —
(5 ‘z [N e 2)

B TS EOT T RR I, H 1€ (—oo,00),
(D) z=t+i?, (2) z=2+1z,
(3) z=t+i*, (4) z=t+1i/t (1=%0).

AR TSRO RN, b 1€ [0, 2x].
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(1) =acost+ibsint(ab NIESZHD
(2) 2=r(14+De" (+=>0).
9. ¥8H TSR IEDE e A e X 3kl P X 3,

(D |21<]|z—4], (2 O<arg(z—1)<%ﬂ Re(2)<3,
(3) |z+2]|+12—2]<6,

W ‘z21‘<ﬁ(%z%/%;ﬁﬁiﬁ6“@$%%>.

10. PETANIXIRAYEIE 48 Hi= A5 Ry B A
(D o<<|=z—1|<1, (2 1<|z—i|<2,
(3) |z—1|>2, (4) n/4<arg(z)<3wn/4,
(5) FIRLE » =it (0D WE V1.

1.2 &R

1. mEEREAI LR y=0.

2. BTN 2=0.

3. MHLAIS K« Al 2, 7110 HER 2, — 2.

4o o PRI o0 Ml 2 MEHZL R ZELNSETRE =2 +
(23— 2t (—oo<y<c0),

5. HrBRARATAL A (2 —20)2 + (y—y0)? =R".

6. (1) ﬂiﬁFJ(%) +%:1,
@) WS — 2 =1 W
(3) T, D L y=2+1G>0),
(5) R zo=—2, 12 R/2 1 B JE.
7. (D y=a*, (2) x=»*, (3) y=2°,
(4) MUk xy=1.
o 17 o



8. () MHEIE 2% /a®+y* /0" =1,
(2) B | 2| =V2r Bl 22 +y* =2/
9. (1) HIXIR +<<2, AR X3
(2) TLECH 2 =1.,2,=3 Hl 2, =3+21 B =ML N2 X5

(3) MU+ =1 60 B L Y D J DB

(4) |z+2]>V2, X,
10. (1) Zi&ES, () Z#ER, (3) ZiEL,
(4) W, (5) ZHEH.
Hor B (O F2) A S8 Fofh ol o,

1.3 SRS L et

1.3.14 ETERHBHVETR

52 R E XAETE A 5 — oo St ph g — A, R H AR R R
B IE 2 T SR

EX1 & DA-NTAEEEEHE A% D IEE - DE8 &R
He— B A B0 E 1) — D () Z A w 5260, MPRAE D BT —
A (ZAE) B2 R AR BB () B IEH w=f(2) (€
D). Hrh = AR w HHAER D A IZ R E XD MTA 2
XY w (R SES D A B ESE.

A I TCRFIA S WY, T i 52 78 eRARCHTS R M 5 A R

BN, 2 AR BREL w=2" = (x+iy)?, Hog A A 187, HE 5L
HRAN AR AR S —Iu SR, P ANE N u=at — ', v="2xy.

— M, — MR ZER w=f(2)(z€D), BRI u FIE o
WHZE > Ay B ZICRREL, AT 3R R u=u(a, ) Tl v=20(x,y) , Bl

w=ulx,y) +ivix,y) (x,y) € D). (1-3-D
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BN eREL f(2) =1, FEZER A S vl BAE TR w(a, y) =
x.vla,y)=1.
FAN, 2 2720 B R R X==7COS@, Y= rsing, B LUK w=
SCOE R
w = p(r.e) +ig(r,¢). (1-3-1a)
Hrh p(ro@ F q(ro) WA T r=| 2| \p=arg(x) B —JC RREL.

1.3.2 EMF—ETHRHRLMAEX

— IO G RS CRID A e R PR AR e 5 A AR ) () T LA R
S ST 1T R RN 2 (8] B T CEATTER D 1T LA B LA RRAE.
AN F AR w=ulx,y) Fiv(r, y)  HHAE :=o+iy AIKAZ
i w=ut1iv AIE R B AE T H— P E— > = 4E28 ([ 1Y iAok
25 th LU DY s e UM L S5 23R AR R A w= f () BAEWAEF
A RN R, B

S ae I AR« FIRAS i w0 BTSN » A w F I, 2
ST D A HSE w0 SEET R D O AR, LA L w= f(2) M
LG T D 2 8 D s w Z R — XN R FRE NS4 D 3
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